

THE BEE TIMES



NOVINKY PRO ŠKOLNÍ ROK

2023/2024



Naše škola stojí na 4 základních pilířích. Je to rodinná atmosféra, aktivity a zážitky, kvalitní výuka s akcentem na angličtinu a dovednosti pro budoucnost. A právě poslední zmiňovanou oblast chceme v tomto školním roce posílit a zapracovat na ní s dětmi víc systematicky. Jako základní nástroj nám bude sloužit ucelený britský program Skills Builder, který se v tamních školách úspěšně implementuje více než 20 let. Jak to budeme ve škole dělat a co děti čeká, se dočtete na dalších stránkách našeho časopisu.

Tento školní rok bude pro školu významný i tím, že poprvé budou ze školy vycházet deváťáci. Od prvních dnů ve škole jsme zahájili intenzivní přípravu na přijímací zkoušky na střední školy. Děti mají posílenou hodinovou dotaci matematiky a českého jazyka. Škola připravila intenzivní kurzy na přijímačky z obou předmětů, a žáci tak dostanou minimálně 90 hodin další kvalitní přípravy. Už podruhé jsme se sešli s rodiči i samotnými dětmi, abychom je informovali o postupu a chystaných změnách v přijímacím řízení. Snaha je udělat maximum pro to, aby se děti dostaly na školy, o které mají zájem.

Držte nám i dětem palce, ať se nám v obou projektech daří.

Přeji Vám všem hezké dny,

Sylvie



ADAPTAČNÍ DEN

I letošní školní rok jsme v B-English odstartovali adaptačním dnem, protože jsme přivítali nemalé množství nových žáků. Z jejich řad nebyli pouze prvňáčci, kteří začínají svou školní dráhu, ale i děti z vyšších tříd, které se rozhodly přidat k našemu kolektivu. Tento den má jediný cíl - usnadnit adaptaci nových členů našeho kolektivu a zároveň prohloubit vztahy mezi stávajícími dětmi a učiteli. Tento den byl speciálně navržen tak, aby byl plný her, soutěží a především zábavy, která by nám všem pomohla lépe se poznat a sblížit.

Připravené aktivity byly velmi rozmanité, počínaje různými seznamovacími hrami, sportovními soutěžemi, tancem až po zdolávání obrovské nafukovací překážkové dráhy. Děti měly možnost spolupracovat v týmech, změřit své síly s ostatními a také si užít spoustu smíchu během soutěží. Jednou z nich byl například závod se zavázanýma nohama, nebo s kelímky plnými vody, což byla zábava nejen pro děti, ale i pro nás dospělé.

Celkově byl seznamovací den velmi úspěšný a my jsme si jisti, že pomohl novým dětem rychleji se zapojit do kolektivu. A co je nejdůležitější - všichni jsme se společně bavili.

Eliška Binková



JAK SE DAŘÍ PRVNÁČKŮM

První měsíc máme úspěšně za sebou a musím říci, že se z nás stala skvělá parta! Na začátku školního roku jsme se navzájem poznávali a vytvářeli jsme si třídní pravidla. Během měsíce září jsme se toho už spoustu naučili. Už umíme napsat a rozpoznat některá písmenka a číslice. Dokážeme přečíst některé slabiky. V matematice už počítáme do 10! Je radost vidět děti, jak se den ode dne posouvají dál a dál!

Magdalena Čihová

ZÁŘÍ V MŠ

Nevím, jak se to stalo, ale první měsíc školního roku 2023-24 je za námi. Ve školce se střídá den za dnem a některé děti již samy ví, která aktivita je ten den čeká. Ke školkovému „učení“ se těší na Zumbu, Hokusy pokusy, Vaření, sportovní aktivity, anebo třeba na nový kroužek Dýchej jako medvídek. Ve starší třídě si děti pomalu zvykají na dny, kdy se komunikuje pouze v angličtině a já někdy s údivem koukám, jak to zvládají a dokážou si říct o vše, co potřebují, pojmenovávají věci kolem sebe, své pocity a potřeby, nebojí se chyb a zkouší to znovu a znovu.

Pro některé rodiče i děti bylo letošní září velkou změnou celého rodinného rytmu. Rodina, která byla do té doby stále pohromadě se každé ráno na pár hodin rozloučí a každý jde vlastním směrem. Věřte nám, že i když to mezi dveřmi, nebo za velkým oknem naší školky, kde děti mávají odjíždějícímu autu, někdy vypadá na slzavé údolí, ve společnosti nových kamarádů se děti rychle zabaví a užívají si vše, co jim školkové dny přináší. Ti nejmenší si hledají nové kamarády a ve starší třídě se nám přátelství a první lásky upevňují každým dnem. A kdo ví, třeba budou na celý život.

Září je za námi. Bylo teplé, plné slunečních paprsků, dětského smíchu a dávalo všem dny plné radosti a my ve školce se těšíme, co nového nás čeká v říjnu.

Martina Podhrazská



SKILLS



Výzkumy ukazují, že budování těchto dovedností zlepšuje studijní výsledky, může podpořit psychickou pohodu mladých lidí a lépe je připravuje do života.

BUILDER

Od října se naše škola zapojí do projektu rozvoje měkkých dovedností u žáků dle metodiky Skills Builder, jež rozvíjí dovednosti důležité pro úspěch a osobní spokojenost dětí. Podporuje cílevědomost, rozvíjí komunikaci a kritické myšlení, vede žáky k týmové spolupráci.

Metodika se zaměřuje na 8 základních měkkých dovedností



Uvědomujeme si důležitost dobrých vztahů a správné komunikace ve škole s jejich přesahem do životní reality a chceme každý měsíc postupně našim žákům během třídnických hodin představit jednu z následujících osmi dovedností a zaměřovat se na její rozvíjení napříč všemi vyučovacími hodinami. Metodika přináší postupné kroky rozvoje dovedností, pracuje se sebehodnocením žáků a zároveň se zpětnou vazbou.

Velmi se na nový projekt těšíme a věříme, že tím žákům přineseme víc, než jen předávání akademických znalostí z daného předmětu.

Jana Lakomá

FARMAPARK U TOMA

Děti z 5. ročníku se zúčastnily soutěže o vstupenky do Farmaparku u Toma, kterou se jim podařilo vyhrát. Jak celý výlet probíhal pohledem dětí si můžete přečíst níže:

„Dne 25. 9. 2023 jela pátá třída do Farmaparku u Toma. Pátá třída si to tam moc užila. Na fotce je klokánek, který je ve Farmaparku teprve měsíc, který se jmenoval Alvin. Poté jsme viděli kamzíky. Navštívili jsme i velkou trampolínu. Byli jsme i ve skřítkově, bylo tam hodně malých domečků a v některých už byli malí skřítkové.“

Adélka, Honza, Miki



DEN PRVNÍ POMOCI

Jak byste se zachovali, kdyby si před vámi někdo zlomil nohu? Toto není otázka, kterou bychom si měli klást až v chvíli, kdy se něco takového stane.

Jednou z nejdůležitějších věcí, které bychom měli umět, je poskytnout první pomoc. Právě díky této dovednosti můžeme někomu zachránit život a zachránit něčí život je bezesporu jednou z nejdůležitějších věcí, které můžeme udělat. Proto jsme i v letošním roce opět uspořádali akci s názvem Den první pomoci.

Přijeli záchranáři a ukázali nám, jak zastavit tepenné krvácení, jak někoho uvést do stabilizované polohy, jak zafixovat zlomeninu a jak poskytnout masáž srdce. Všechno jsme si mohli vyzkoušet a osahat, protože to, že něco prožijeme, je ta nejlepší metoda učení.

I přes to, že celý den proběhl zábavnou formou, naučili jsme se toho spoustu! A díky tomuto dni teď všichni víme, jak se chovat v krizových situacích. Tyhle dny a tyhle projekty jsou něco, co má velký smysl pro nás všechny.



Eliška Binková







SLEDUJTE NÁS ...

 benglish_school  BENGLISHskola



ŘÍJEN

V B-ENGLISH

4. ŘÍJNA
SHROMÁŽDĚNÍ



16. - 19. ŘÍJNA
ZAHRANIČNÍ ZÁJEZD PRO 2. STUPEŇ

26.- 27. ŘÍJNA
PODZIMNÍ PRÁZDNINY



31. ŘÍJNA
HALLOWEEN

WWW.B-ENGLISH.CZ

grafické zpracování Eliška Binková
jazyková korektura Anna Petráková, Zuzana Šlajsová